

金秋即景

市第一实验小学小记者 丁小轩

秋色宜人,金风送爽。秋姑娘正值青春年少,她的脚步轻轻踏过大地,不知不觉,秋冬之交的景色美不胜收。

要说相山,那真是嵌在淮北之中的一片贝壳,而牡丹园,就是那贝壳中闪闪发光的珍珠。

虽然牡丹花谢,可是园里到处都是亮丽的风景线……

右手边,黄得耀眼的草坪,有一种说不出的沧海桑田的美。看那石桌石椅上,坐着两位笑眯眯的白发老人,他们如孩子般地下着象棋;看,那一排排健身器材,小朋友把它们轻轻晃着,暖洋洋的阳光也四处

洋溢;看,那阵阵秋风,吹起孩子们的头发,吹起飘落的红叶,还寄去我们美好的希望。

左手边,波光粼粼,人影绰绰。秋日的暖阳洒在水面,连池中的鲤鱼都看不见了。看着鱼食抛向水中,我心里多么高兴呀,似乎不属于秋季的桃花杏花,也在我心里灿烂绽放了。

再一拐弯,古式长廊映入眼帘,简单古朴,干净端庄,这就是相山长廊的特色,相山长廊的美。透过窗户向外看,各式各样的绿交相辉映,简直成了绿的海洋了。忽转身,一棵桂树引人入胜,橘色的花卉一簇

开心的春游

市第一实验小学小记者 靳云翔

和煦的春风,茂密的绿叶和孩子们的喧闹,构成了一幅春游图。

一道哨音掠过,为同学们带来即将出发的喜讯,顿时人声鼎沸。大家把塞满零食的书包风风火火地往肩上一扛,争先恐后地奔出教室、冲出学校,不一会就到了相山公园。

雨过天晴,绿叶上的一串串“珍珠”映射出夺目的光彩,蜂蝶逗得原本休息的花儿直笑。鸟儿与摇曳的枝条嬉戏,风儿为它们伴

舞。在林中小径上“行军”的我们被这春意盎然的美景深深陶醉了。

由于长时间不停地走动,有不少同伴因为太累而抱怨起来。我一面鼓舞士气一面加速奔跑,力气也快用光了。突然,一座宏伟建筑的一角显现,那庄严的红墙和高挑的飞檐告诉我们“旅行”的终点——显通寺到了!我们欢呼雀跃地,铺座垫,放零食,不亦乐乎。

“轰”的一声巨响,堆积如山的零食倾泻

柳孜、临涣一日游

市第一实验小学小记者 王艺涵

今天,我早早地起床了,因为我们班组织了一个活动——柳孜文化园和临涣一日游。

早上七点,我和妈妈来到了集合点。等人都到齐了,我们就坐上大巴车出发了。不一会儿,我们来到了第一站——隋唐运河民俗票证博物馆。在这个博物馆里,我们看到了民国及明清时期的支票、股票、票据,还看到了一个高高的典当台。这里真让我大开眼界。接着,我们又坐着大巴车去了第二站——“荷塘月色”荷花园。一进入荷花园,凉风习习,幽幽的荷花香沁人心脾。湖中荷叶田田,青翠欲滴,绿油油的叶茎像雕塑家用

翡翠雕琢而成,清淡而美丽。它摇曳着身姿,俊秀无比。叶面上的水珠儿滴滴溜溜地滚动着,晶莹剔透,纤尘不染,像一颗颗漂亮的珍珠。我从来没有见过这么多的荷花,忍不住感叹:“荷花真是太美了!”瞧,那全开的,半开的荷花,好似风姿绰约的荷花仙子。一阵微风吹来,荷叶都随风卷了起来,远远望去就像一片片绿色的波浪。我们坐上竹筏划到了湖中,周围都是荷花和荷叶,仿佛置身仙境。我不禁想起了温庭筠的《莲花》:“绿塘摇滟接星津,轧轧兰桡白蘋。应为洛神波上袜,至今莲蕊有香尘。”坐完竹筏,

动物园一日游

市第一实验小学小记者 盛子龙

今天风和日丽,天气晴朗,空中飘着朵朵白云,在这美好的一天,我和爸爸妈妈一起来到合肥野生动物园。

首先我们来到了猴园,在一座高高的假山上,猴爸爸威风凛凛地站在上面,高傲地昂着头,给人一种不可一世的感觉。旁边的猴妈妈正津津有味地吃着香蕉,十分悠闲,猴宝宝坐在妈妈腿上,眼巴巴地看着他好像在说:“我也要吃,我也要吃!”那边有几只正在嬉戏的小猴,它们你追我赶,玩得可欢了!有只小猴为了不被抓,一个筋斗,就从这边的假山跳到了那边的小岛上,逗得我们哈哈大笑。

离开了猴园,我连忙跑到了河马池。哇塞,好大的河马呀!他们正津津有味地吃着嫩草呢,身后还跟着一只小河马,可爱极了!河马那么胖大,是杂食主义者。我仔细地看了一

下介绍,他们生活于河流、湖沼等水草繁茂的地方,整天泡在水里在水里觅食,哺乳交配和产仔。成年河马足足有三吨重呢,寿命40至50年。

然后我们又去看了森林之王——虎。它有着大大的眼睛,尖利的牙齿,健壮的身体以及惊人的速度,走起路来大摇大摆,头上还顶着一个大大的“王”。它们有的在树下乘凉,有的清闲地散着步,还有的正在睡觉。这时一个老虎打了一个大大的哈欠,我连忙掏出手机,按下快门,“咔嚓”把这个画面捕捉了下来。

我们漫步在林间小道,欣赏着周围的美景,不知不觉就来到了百鸟园。这里是鸟的天堂,在碧绿的湖面上,一对优雅的黑天鹅正快乐地游着、嬉戏着。那边一只浑身雪白的丹顶鹤,正单腿站立在石头上,梳理着自己的羽毛,

簇聚在一起,犹如三五成群的小黄雀,叽叽喳喳地在桂树上跳跃。虽没有“映日荷花别样红”的夏日之美,可也已经令我心满意足了。

秋姑娘悄然离去,留下一层薄薄的秋霜。泛着桂花香味的秋风,偷偷地从窗缝中溜走。银杏树叶的绿色,也悄声消逝,黄叶随风飘扬,诉说初冬的来临。它们像一封封信,送到每个人的手中。“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”的确,秋天没有春天花哨,但它始终保留着那朴素的,实实在在的美。

指导老师:冀骥

梅花

市第一实验小学小记者 尤博

在我的窗前,有一支梅花,犹如身上起火,身穿一件红袄。

红艳艳的枝头,在白雪的飘落下,梅一动不动,十分坚强。

梅,好比一个个战士,寒风刮过,大雪下过,梅还是那么坚强,在风雪中屹立着。

指导老师:张芳

在雨过天晴了的时候

市第一实验小学小记者 李屿森

在雨过天晴了的时候,该到公园里去走走:被雨刷过的空气,一定是清新又温柔;炫耀着发芽的柳树,被雨洗过的天空,一定干净又美丽。彩虹不知何时探出了头,悄悄地停留在高空。鸟儿拍打着翅膀,蝴蝶在林间飞舞。一声清脆的鸟叫,唤醒了公园的万物:小花不曾哭泣,小草扭动着曼妙的身姿。此时的太阳公公,正用它的光芒亲吻着大地。

指导老师:张芳

漂浮的鸡蛋

市第一实验小学小记者 靳家强

“什么!一个沉沉的鸡蛋竟然可以在水上漂浮?”看了这个题目,你一定会百思不得其解,那么让我们一起来做实验看看吧!

首先,我找来一个透明的水杯、一颗圆滚滚的鸡蛋、一袋食盐,再在水杯中倒入八分满左右的水,小心翼翼地把鸡蛋放进去,这时,鸡蛋稳稳地“坐”在杯底,好像在说:“想让我浮上来?那可不容易。”我心里想着:“别着急,我们慢慢来。”接着,我往水里加入一勺勺食盐,加到差不多六勺的时候,鸡蛋像喝醉酒的醉汉,摇摇摆摆地立起来了。我继续往里面添加食盐。又加了七八勺,只见这颗鸡蛋缓缓地漂到水面上来啦!像一艘小船一样漂在水面上。咦?这是什么原理呢?我百度了一下,原来盐能增加水的浮力,所以鸡蛋浮了起来。

这次实验丰富了我的科学知识,开阔了我的眼界,使我对科学产生了浓厚的兴趣。

指导老师:张芳

而下。早已守候在旁的我们口水都流出来了,赶紧冲入零食雨,大吃特吃起来。我们正吃得尽兴,忽然传来了一阵脚步声。原来,女生的“商队”来了!我们不敢怠慢,赶紧捧来“土特产”交换一番,她们才心满意足地走了。

不知不觉,该回家了,我们念念不舍地离开了旅游地。

2021年的春游结束了,它让我难以忘怀!

指导老师:张芳

我们就去了第三站——游乐园。游乐园里有卡丁车、彩虹滑道……可好玩了。吃完午饭,我们就来到了第四站——临涣茶馆。我们在茶馆里品尝了棒棒茶,还听了大鼓戏。从茶馆里出来后,我们就去了第五站——小李家。小李家是淮海战役总前委指挥部旧址。总前委驻小李家的38个日夜里,多次召开重要军事会议,为赢得淮海战役的全面胜利发挥了重要作用。

这次的一日游,我不仅玩得很开心,还了解了我的家乡。我爱我的家乡!

指导老师:欧明玉

就像一个高贵的妇人。就在这时,只听“叽”的一声,一只火红的大鸟从我头顶凌空而过,它飞得实在太快了,我们都没有看清他的真面目。“你好,你好!”是鸚鵡在学说话,我立刻跑了过去,只见五六只鸚鵡围在一起,你瞧!他们的眼睛黑黑的、圆圆的,就像一颗黑珍珠,透露出了无限的光彩与活力,他们的嘴巴如弯钩一样,锋利无比,身上的羽毛有火焰红、天空蓝、宝石绿……几只凑在一起,要不仔细看还以为是一朵娇艳的花儿呢!

我们又看了鳄鱼、小熊猫、狼、叉角羚等动物。时间过得可真快呀,一会儿太阳公公就落到了半山腰,天边那晚霞也在向我们招手告别,是时候该回去了,我们就这样告别了野生动物园,告别了合肥!

指导老师:欧明玉